
ELEVATORI IDRAULICI
Il trasporto e il carico/scarico sono tra le fasi più 
importanti alla fine di una campagna di raccolta in vigneto 
e frutteto. 

Proprio per questo, Orizzonti srl ha progettato ed offre 
una gamma di elevatori idraulici atti a compiere al meglio 
queste operazioni. In versione DUPLEX/ TRIPLEX con 
montaggio posteriore o anteriore al trattore, la gamma di 
muletti Orizzonti, risponde a tutte le esigenze dei propri 
clienti. 

Possibilità di allestire tutta la gamma con diversi 
accessori: stringi pallet/bins, centraline indipendenti, 
vasche raccolta uva in inox, joystick di comando e tanto 
altro.

In questa sezione troverete la soluzione ideale alle Vostre 
richieste!

ÉLÉVATEURS HYDRAULIQUES
Le transport et le chargement/déchargement sont parmi 
les phases les plus importantes à la fin d’une campagne de 
récolte en vignoble et verger. 

Pour cette raison, Orizzonti srl a conçu et offre une gamme 
d’élévateurs hydrauliques aptes à accomplir au mieux ces 
opérations. En version DUPLEX / TRIPLEX avec montage 
à l’arrière ou à l’avant du tracteur, la gamme de chariots 
élévateurs Orizzonti srl, répond à toutes les exigences de 
ses clients. 

Possibilité d’équiper toute la gamme avec différents 
accessoires : chaînes palettes/bins, reservoir indépendants, 
cuves de récolte des raisins en inox, joystick de commande 
et bien plus encore.

Dans cette section, vous trouverez la solution idéale à vos 
demandes!

HYDRAULISCHER GABELSTAPLER
Am Ende einer Ernte auf Weinbergen und Obstplantagen, 
stellen der Transport und das Be-/Entladen wichtige 
Phasen dar. 

Aus diesem Grund hat Orizzonti Gabelstapler entwickelt 
die diese Arbeiten am besten ausführen. DUPLEX/TRIPLEX 
Versionen erhältlich, die auf der Rückseite oder Vorderseite 
des Traktors montierbar sind, die Gabelstapler von 
Orizzonti erfüllen alle Kundenbedürfnisse.

Es ist möglich alle unsere Gabelstapler mit verschiedenem 
Zubehör auszustatten: Palettengabel,
Kistenhalterung, unabhängige Steuerungsbüchse, 
Traubenbehälter aus Edelstahl, Joystick und vieles mehr. 

In diesem Bereich finden Sie die ideale Lösung für Ihre 
Bedürfnisse!

FORK LIFTS
Transport and loading/unloading are among the most 
important stages at the end of a harvest season in 
vineyards and orchards. 

Precisely for this reason, Orizzonti has designed and offers 
a range of hydraulic elevators to perform these operations 
in the best possible way. In DUPLEX/ TRIPLEX version with 
rear or front mounting to the tractor, the range of Orizzonti 
forklifts, meets all the needs of its customers. 

Possibility to set up the whole range with different 
accessories: pallet/bins strings, independent control units, 
stainless steel grape tanks, joystick and much more.

In this section you will find the ideal solution to your 
requests!
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Coppie prese idrauliche trattore Tractor hydraulic couplings Accouplements hydrauliques pour tracteur Hydraulische Kupplungen des Traktors

Olio (lt) e pressione (bar) Oil (lt) and pressure (bar) Huile (lt) et pression (bar) Öl (lt) und Druck (bar)

Kg Peso complessivo Total weight Poids total Gesamtgewicht




N° distributori idraulici aggiuntivi necessari Number of hydraulic distributors needed Nombre de distributeurs hydrauliques 
nécessaires Anzahl der benötigten Hydraulikverteiler

Alzata verticale Vertical lift Hauter vertical Vertikaler Lift

Traslazione DX/SX Transfer R/L Mouvement D/G R/L-Übersetzung

Inclinazione 3° punto trattore Tilt of the 3rd point of the tractor Inclinaison du 3ème point du tracteur Neigung des 3. Punktes des Traktors

Apertura/chiusura stringicasse Opening/closing case tightening Ouverture/fermeture serrage du boîtier Öffnen/Schließen Gehäuse festziehen

Selettore elettroidraulico 4 funzioni Electrohydraulic selector 4 functions Sélecteur électrohydraulique 4 fonctions Elektrohydraulischer Wahlschalter 4 
funktioniert

Distributore a leve Lever distributor Distributeur à levier Hebelverteiler

LEGENDA
Al fine di favorire la comprensione 
delle caratteristiche dei prodotti 

di questa sezione, abbiamo trasformato 
le descrizioni in simboli, la tabella sotto 
riportata spiega il loro significato.

In order to facilitate the understanding 
of the characteristics of the products 

in this section, we have transformed the 
descriptions into symbols, the table below 
explains their meaning.

Afin de faciliter la compréhension 
des caractéristiques des produits 

de cette section, nous avons transformé 
les descriptions en symboles, le tableau 
ci-dessous en explique la signification. 

Um die Lektüre der Produkteigenschaften 
in diesem Abschnitt zu Erleichtern, haben 

wir Symbole anstatt Produktbeschreibungen 
benutzt. In der unteren Tabelle finden Sie die 
Bedeutung der einzelnen Symbole.
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Elevatore idraulico duplex con scorrimento a contatto diretto
Duplex fork lift with direct contact profile
Élévateur hydraulique duplex avec coulissement par contact direct
Hydraulischer Duplex-Gabelstapler mit Gleitbewegung mit direktem Kontakt

MLF

DUPLEX

OPTIONAL Descrizione - Description - Description - Beschreibung

1M60041 Maggiorazione tubi idraulici al metro - Extra charge for hydraulic pipes per meter
Supplément pour les tuyaux hydrauliques par mètre - Aufpreis für Hydraulikleitungen pro Meter

1M60042 Detrazione distributore per tubi ad innesti idraulici al trattore - Deduction of distributor for hydraulic couplings to the tractor
Déduction du distributeur pour accouplements hydrauliques au tracteur - Abzug des Verteilers für Schläuche mit hydraulischen Kupplungen zum Traktor

DATI TECNICI - TECHNICAL DETAILS - DÉTAILS TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

MOD. COD
D D

E

Kg

08-18 10600818 800 180 cm 75+75 mm 10°+20° 160 cm 220

08-22 10600822 800 220 cm 75+75 mm 10°+20° 180 cm 235

08-25 10600825 800 250 cm 75+75 mm 10°+20° 195 cm 250

DATI TECNICI - TECHNICAL DETAILS
DÉTAILS TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

3

Levers

�

� � � �

� � �

Distributor

1 x




Oil - Pressure

25 lt/min 180 bar max

ACCESSORI OPZIONALI - OPTIONAL ACCESSORIES - ACCESSOIRES OPTIONNELS - OPTIONALES ZUBEHÖR Pag. 162

COD. 1M6SH50OPTIONAL
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COD. Descrizione - Description - Description - Beschreibung

1M60011
Stringicassa
Hydraulic crate clamps
Tendeur de boîtier
Gehäusespanner

L = 1050   L1 = 1800 

L1
L

1M60010 L = 1300   L1 = 2700

1M60012 L = 1600   L1 = 2900

1M60021
Stringi pallet/bins
Hydraulic crate clamps/bins
Presser les palettes/bins
Paletten/bins zusammendrücken

L = 1180   L1 = 1930

1M60020 L = 1430   L1 = 2430

1M60022 L = 1730   L1 = 3030

1M60060
Coppia forche FEM con piatti di supporto
Surcharge for a pair of FEM forks with plate support
Paire de fourches FEM avec plaques de support
Paar FEM-Gabeln mit Stützplatten

1M60004
Forche per rotoballe, Ø 42x120
Round bales forks, Ø42x120
Fourches pour balles rondes, Ø 42x120
Gabeln für Rundballen, Ø 42x120

1M60003
Forche per rotoballe, Ø 36x110
Round bales forks, Ø36x110
Fourches pour balles rondes, Ø 36x110
Gabeln für Rundballen, Ø 36x110

1M60070
Forche industriali ribaltabili
Industrial tilting forks
Fourches basculantes industrielles
Industrielle Kippgabeln

1M6V011
Vasca per uva in inox,  LT. 800
Stainless steel tank for grapes, LT. 800
Cuve inox pour vendange, LT. 800
Edelstahltank für Trauben, LT. 800

1M6SH50
Centralina idraulica con pompa e moltiplicatore
Hydraulic pump and multiplier
Central hydraulique avec pompe et multiplicateur
Hydraulikaggregat mit Pumpe und Multiplikator

1M6DE30
Distributore elettroidraulico 3 movimenti - Kit Box
Electrohydraulic distributor 3 movements - Kit Box
Distributeur électrohydraulique 3 mouvements - Kit Box
Elektrohydraulischer Verteiler 3 Uhrwerke - Kit Box

1M6DE40
Distributore elettroidraulico 4 movimenti - Kit Box
Electrohydraulic distributor 4 movements - Kit Box
Distributeur électrohydraulique 4 mouvements - Kit Box
Elektrohydraulischer Verteiler 4 Uhrwerke - Kit Box

1M6DS30
Distributore elettroidraulico 3 movimenti con selettore di cui 1 su leva trattore
Electrohydraulic distributor 3 movements selector of which 1 on tractor lever
Distributeur électrohydraulique Sélecteur 3 mouvements avec 1 sur levier tracteur
Elektro-Hydrauliker 3 Bewegungen mit Schieberegler, davon 1 am Zughebel

1M6DS40
Distributore elettroidraulico 4 movimenti con selettore di cui 1 su leva trattore
Electrohydraulic distributor 4 movements selector of which 1 on tractor lever
Distributeur électrohydraulique Sélecteur 4 mouvements avec 1 sur levier tracteur
Elektro-Hydrauliker 4 Bewegungen mit Schieberegler, davon 1 am Zughebel

1M6R100
Rovesciatore TBX, portata massima Kg 750 , Kg 1700 per il sollevamento, rotazione 185°
TBX, maximum capacity Kg 750, Kg 1700 for lifting, rotation 185°
TBX, capacité maximale Kg 750, Kg 1700 pour levage, rotation 185°
TBX, maximale Kapazität Kg 750, Kg 1700 zum Heben, Drehung 185°

1M6R110
Rovesciatore TBX-L, portata massima Kg 750 , Kg 1700 per il sollevamento, rotazione 185°
TBX-L, maximum capacity Kg 750, Kg 1700 for lifting, rotation 185°
TBX-L, capacité maximale Kg 750, Kg 1700 pour levage, rotation 185°
TBX-L, maximale Kapazität Kg 750, Kg 1700 zum Heben, Drehung 185°

ACCESSORI PER ELEVATORI IDRAULICI - ACCESSORIES FOR FORKLIFTS - ACCESSOIRES POUR ÉLÉVATEURS HYDRAULIQUE - ZUBEHÖR FÜR GABELSTAPLER


